

2020年3月4日

各位

会社名: サツドラホールディングス株式会社

代表者名: 代表取締役社長 富山 浩樹

(コード: 3544 東証第一部・札証)

問合せ先: 常務取締役管理担当 吉田 俊哉

(TEL. 011-788-5166)

連結子会社間の合併に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の子会社である株式会社リージョナルマーケティング(以下、リージョナルマーケティング)とリージョナルマーケティングの子会社(当社の孫会社)である VISIT MARKETING 株式会社(以下、VISIT MARKETING) について、リージョナルマーケティングを存続会社とする吸収合併(以下、本合併)を行うことを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本合併は、当社連結子会社間における合併のため、開示事項・内容を一部省略しております。

記

1. 合併の目的

当社グループは、純粋持株会社制へ移行して以来、機動的かつ柔軟な経営判断ができる体制づくり、新規事業を含めた新たな取り組みの積極化、グループ会社の採算性の明確化を図るとともにグループ内の事業シナジー追求により、グループ全体の企業価値向上を目指しております。

このような状況のもと、適正な経営管理体制の観点から、セグメントを同じくする両社を合併し、当社 グループにおける経営の合理化・効率化を図ることといたしました。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併決議取締役会(当社、本合併当事会社)	2020年3月4日
合併契約締結日	2020年3月4日
合併決議株主総会(本合併当事会社)	2020年3月11日 (予定)
合併期日 (効力発生日)	2020年5月1日 (予定)

(2) 合併の方式

リージョナルマーケティングを存続会社とする吸収合併方式とし、VISIT MARKETING は解散いたします。

(3) 合併に係る割当ての内容

本合併による株式その他の金銭の交付及び割当てはありません。

(4) 合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要

	存続会社	消滅会社
(1) 名称	株式会社リージョナルマーケティング	VISIT MARKETING 株式会社
(2) 所在地	北海道札幌市北区太平3条1丁目2番	北海道札幌市中央区南3条西5丁目14
	18 号	番地 三条美松ビル4F
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 渡部 真也	代表取締役社長 大内 秀伸
(4) 事業内容	ポイントカード事業、決済サービス事	インバウンド関連企業への各種仲介及
	業におけるマーケティング業務	びインバウンドマーケティング業務
(5) 資本金	141 百万円	33 百万円
(6) 設立年月日	2013年8月19日	2017年9月19日
(7)決算期	4月30日	4月30日
(8) 株主及び持株比率	当社 80.0%	株式会社リージョナルマーケティング
	ブルーチップ株式会社 20.0%	100%

4. 合併後の状況

本合併による存続会社の名称、所在地、代表者、事業内容、資本金及び決算期の変更はありません。

5. 今後の見通し

本合併による連結業績に与える影響は軽微であります。

以上